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Ramy schodów - rzut
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Projekt chroniony prawem autorskim.
Rozpowrzechnianie niniejszego opracowania, jak tez jego fragmentów, w tym koncepcji wykonanych rysunków, a
ponadto umieszczanie w systemach przechowywania danych, za wyjatkiem właściwych organów administracji,
przekazywanie w jakiejkolwiek formie oraz dokonywanie zmian bez zgody autora jest zabronione i podlega
odpowiedziakności karnej.

UWAGI:
1. PROJEKT STANOWI INTEGRALNĄ CZĘŚĆ OPRACOWANIA WIELOBRANZOWEGO.
PROJEKT ARCHITEKTONICZNY JEST PROJEKTEM NADRZĘDNYM.
2. W PRZYPADKU ROZBIEZNOŚCI Z PROJEKTAMI BRANŻOWYMI NALEŻY
SKONSULTOWAĆ SIĘ Z NADZOREM AUTORSKIM.
3. EWENTUALNE ZMIANY SPOSOBU MOCOWANIA ELEMENTÓW WYMAGAJĄ
AKCEPTACJI PROJEKTANTA.
4. PRZED ZAMÓWIENIEM/ PRZYSTĄPIENIEM DO PRODUKCJI NALEŻY BEZWZGLĘDNIE
SPRAWDZIĆ WYMIARY W NATURZE.
5.NA SCHEMATACH BALUSTRAD ROZSTAW ELEMENTÓW WYPEŁNIENIA PRZĘSEŁ
PODANO W OSIACH.
6. WSZYSTKIE WIDOCZNE SPAWY ZESZLIFOWAĆ, ZABEZPIECZYĆ ANTYKOROZYJNIE.
7. BALUSTRADY AŻUROWE WYKONAĆ Z RAM - KRATY POMOSTOWE OCYNKOWANE
OGNIOWO.
8. WYMIARY STALI DOSTOSOWAĆ DO STANU WYKOŃCZONEGO ŚCIAN I STROPÓW.
9. ELEMENTY STALOWE ŁĄCZYĆ ŚRUBAMI M10, LUB WG ZALECEŃ PROJ.
KONSTRUKCJI, MOCOWAĆ KOTWAMI DO BETONU M12 OCYNKOWANYMI OGNIOWO (O
ILE NA RYSUNKU NIE OZNACZONO INACZEJ).
10. ELEMENTY, NA STYKU KTÓRYCH WYSTĄPIĆ MOŻE ZJAWISKO KOROZJI
ELEKTROLITYCZNEJ, NALEŻY MOCOWAĆ PRZEZ ZAPOBIEGAJĄCE JEJ PRZEKŁADKI.
11. RYSUNKI WARSZTATOWE PRZEDSTAWIĆ DO AKCEPTACJI PROJEKTANTA.
12. ROZPATRYWAĆ ŁĄCZNIE Z RYSUNKAMI KONSTRUKCJI.
13. BALUSTRADY POWINNY ZAPEWNIAĆ PRZENIESIENIE SIŁ POZIOMYCH
I PIONOWYCH, OKREŚLONYCH W POLSKIEJ NORMIE DOTYCZĄCEJ PODSTAWOWYCH
OBCIĄŻEŃ TECHNOLOGICZNYCH I MONTAŻOWYCH.
14. WSZYSTKIE EL. SCHODÓW ZABEZPIECZONE ŚRODKIEM OGNIOCHRONNYM DO
KLASY R30.


